



krásnolipský  
půlměsíčník

3,50 Kč

10. září 2004

**Příští číslo Vikýře vyjde  
24. 9. 2004.**

## První z devíti

Krásná Lípa se zapojila do projektu „Zlepšení vodohospodářských poměrů ve Šluknovském výběžku“, jehož investorem je Sdružení pro zlepšení vodohospodářských poměrů ve Šluknovském výběžku. Projekt jako jediný z devíti úspěšně prošel schvalovacím řízením národní pracovní skupiny na Ministerstvu životního prostředí pro Evropský fond soudržnosti (tzv. Kohezní fond). Je jedním z největších projektů, které budou za Ústecký kraj předkládány do Bruselu se žádostí o dotaci. Když bude úspěšná, bude na Šluknovsku investována celkem jedna miliarda korun. Projekt se týká sedmi měst, jedné obce a Sdružení pro rozvoj Šluknovska. Předsedou sdružení byl zvolen místostarosta Rumburku Darek Šváb, místopředsedou starosta Krásné Lípy Zbyněk Linhart.

„V Krásné Lípě díky projektu dojde k doplnění a prodloužení kanalizace a dostavbě i rekonstrukci dosavadních vodovodních sítí v celkové hodnotě 48 milionů korun. Než k tomu dojde, bude probíhat minimálně jednoroční příprava a vyřizování stavebních řízení, tak aby v optimálním případě výstavba proběhla v letech 2006-2007,“ uvedl Zbyněk Linhart a doplňuje: „Tato druhá etapa zlepšení vodohospodářských poměrů naváže na první etapu, která se dokončí do konce letošního roku. Během ní byla postavena Čistírna odpadních vod v Krásném Buku, základní kanalizační řád a částečně realizovány vodovodní sítě v hodnotě zhruba 97 mil. korun (včetně navýšení DPH na 19 %).“

(mrk, m)



Výstavba domu s 28 bytovými jednotkami pro znevýhodněné skupiny obyvatel (např. zdravotně postižení a senioři) pokračuje podle plánu. Dokončena byla dvě podlaží hrubé stavby a začíná se zdít třetí poschodí. Město Krásná Lípa se společně s dodavatelskou firmou snaží, aby do zimy byla hotova hrubá stavba, včetně čtvrtého poschodí a zastřešení.

Foto Zbyněk Linhart

## Krásnolipské dřevosochařské sympozium Tilia 2004

Ve středu 1. 9. 2004 se v Krásné Lípě rozeběhlo jedenáctidenní dřevosochařské sympozium Tilia 2004. Na terénní základně Buk až do 11. 9. 2004 přímo před očima diváků tvoří umělčtí řezbáři z Čech a Německa. Všechna hotová díla na téma Příroda a člověk se veřejnosti představí v sobotu 11. 9. 2004 během vernisáže. (od 13:00 hodin na základně ČSOP v Krásném Buku – Kamenné Horce). Odpovědně svým vystoupením zpříjemní Divadlo Kejkřlůf a hudební skupina Daliboři v Čechách. Další možnost seznámit se s díly umělců nabízí krásnolipská Galerie Českého Švýcarska, kde probíhá prodejní výstava účastníků sympozia.

Jedním z dřevosochařů, který s pomocí motorové pily kouzlí ze dřeva, je Michal Sýkora z Lochovic ve středních Čechách. Na Křinicím náměstí v Krásné Lípě v sobotu 4. 9. 2004, během mezinárodního srazu motocyklů Čechie-Böhmerland, divákům umožnil sledovat zrod svého díla. Během několika hodin vytvořil

z třímetrového špalku jasanu Zub času. Umělec, který se nenechává svazovat žádnými tématy a při tvorbě se inspirovuje přírodou, kosmem, hmotou a energií, si nepřipouští davy lidí, které se kolem něj shromáždily. „Lidi kolem sebe nevnímám. Dělá pod pokličkou, která ke mně nic nepustí,“ prozradil M. Sýkora. Připustil, že vznik jednoho díla ho stojí mnoho fyzických sil - motorová pila váží sedm kilogramů a pracuje se s ní až do výšky tří metrů nad zemí.

Dřevosochařské sympozium Tilia 2004 pořádá Město Krásná Lípa ve spolupráci s občanským sdružením K. C. Olympia, Správou Národního parku České Švýcarsko, obecně prospěšnou společností České Švýcarsko a 4. ZO ČSOP Tilia Krásná Lípa. Akci podpořilo Ministerstvo kultury ČR, Česko-německý fond budoucnosti, Česká spořitelna, a.s., Nadace Duhová energie, Apian Group a řada dalších sponzorů. ▶

(mrk)

V minulém čísle Vikýře jsme zmínili třicet let starý případ nezákonné stavby ve Sněžné. Sotva se ho podařilo relativně vyřešit, na dveře opětovně zaklepal další „kostlivec“. Dnešní případ je starý deset let, ale jeho dozvuky, mohou radnici přijít pořádně drahé. V roce 1994 podepsalo bývalé vedení města ručení za čtyřmilionový úvěr firmy ATS u Agrobanky, včetně úroků, sankcí a bez garancí, že peníze budou využity v Krásné Lípě. Společnost Advantage technical systems, s.r.o. měla v plánu stavbu kabelové televize nejen v Krásné Lípě, ale i ve Šluknově a Rumburku. Z plánů nezbylo nic - kromě dluhů. Na místo firmy ATS, která je v likvidaci, se Krásné Lípě ozvala firma Charlton, a.s., aby vymohla svou pohledávku. Město vyžvalo k jednání dříve než případ předá soudu. Rada města se po konzultaci s právním zástupcem Města rozhodla, že žádný závazek neuznává, mnoha milionovou domnělou pohledávku platit nebude a bude dále trvat na svém stanovisku. Obrana se zatím zdá účinná - Krásnou Lípou na rozdíl od ostatních měst případ dosud nic nestál.

Klára Mrštíková

## Zlaté svatby v Krásné Lípě

Hned dvakrát se v měsíci září bude slavit zlatá svatba - padesáté výročí uzavření sňatku. Prvním párem, který v obřadní síni krásnolipského městského úřadu oslavil uzavření manželství, byl 4. 9. 2004 Zdeněk Knytl a Jaroslava Knytllová (roz. Barborská). Významné jubileum 25. 9. 2004 oslaví i Alfred Schwarz a Isolda Schwarzová (roz. Rothová). Blahopřejeme a přejeme mnoho dalších společných let! (vík)



## Osud lékárny se snad obrací k lepšímu

Vítězem letní dražby objektu bývalé lékárny na Křínickém náměstí v Krásné Lípě se stala firma Scarabeus, která v Praze provozuje lékárny. Vedení Města konečně získalo partnera, oprávněného nakládat s majetkem, s nímž může jednat. Majitelé firmy Scarabeus sdělili, že preferují pronájem kompletně zařízené lékárny, případně její prodej. „Když všechno půjde dobře, mohla by lékárna v Krásné Lípě začít fungovat od listopadu letošního roku. Výsledek zaleží na přístupu státních úřadů, a na dohodě nových majitelů se zájemci“ sdělil starosta Zbyněk Linhart. (mrk)

Inzerce

**Nabízíme ihned do pronájmu zařízenou lékárnu v Krásné Lípě, bez personálního obsazení. Podrobné informace osobně PharmDr. J. Roučková a Mgr. M. Zemanová, tel. 603 183 403 a 271 961 153-2.**

## Vítání občánků

V obřadní síni městského úřadu se v sobotu 4. 9. 2004 vítali noví občánky Krásné Lípy. Slavnostní obřad byl určen pro tyto děti – Veronika Koubková, Matěj Zelený, Lukáš Hájek, Josef Straka, Jan Máj, Helena Helcová, Karolína Heinrichová, Michal Štěrba, Miroslava Hercogová, Barbora Marschnerová, Rudolf Herák, Adrian Denek, Petr Kamborský, Laura Denková a Nikolas Hučko. Zatímco pro ty nejménší byla připravena kojenecká láhev a pro maminky kytička. Vítání občánků probíhá v Krásné Lípě třikrát až čtyřikrát do roka podle počtu narozených dětí. (vik)

**Město Krásná Lípa hledá ŠÉFREDAKTORA krásnolipského čtrnáctideníku Vikýř. Záměrci se mohou přihlásit u Hany Volfové, tel. 777 291 400. Nástup od 1. 10. 2004.**

Inzerce

**Nabízíme garáž k pronájmu o rozloze cca 24 m<sup>2</sup>, Masarykova 555/45, Krásná Lípa. Informace SMM, Karel Homolka, tel. 412 354 835, 608 468 965.**

Inzerce

**Mladý pár hledá pronájem bytu 1+1 v Krásné Lípě. Kontakt: 607 663 958.**

## Motocykly Čechie-Böhmerland po šesté v Krásné Lípě

Sto padesát kilometrů po silnicích Šluknovského výběžku najely desítky let staré motocykly Čechie-Böhmerland. Při svém 6. mezinárodním srazu dále putovaly přes Doubici, Jiřetín pod Jedlovou, Rumburk, Šluknov, Kunratice a nevynechaly ani Krásnou Lípou, kde se od roku 1925 vyráběly. V sobotu 4. 9. 2004 se zde uskutečnilo setkání majitelů třímetrových motocyklů, které připravilo Město Krásná Lípa a Club Čechie-Böhmerland.

Na Křínickém náměstí v Krásné Lípě obdivovaly více než dvě desítky nablýskaných Čechů a řadu dalších veteránů stovky lidí. Jeden z majitelů unikátních „jezevčků“, Karel Horký z Děčína připomněl: „Kolík práce, starosti a peněz stojí, než se stroj dostane do takového stavu, který oceňují diváci.“ Letošnímu ročníku přálo počasí, a tak si návštěvníci mohli vychutnat i bohatý doprovodný kulturní program a řadu soutěžních disciplín.

Mezinárodní srazy majitelů motocyklů Čechie-Böhmerland se v Krásné Lípě pořádají od

roku 1999. O rok později se slavilo 75. výročí zahájení výroby kuriózního motorového kola. V roce 2001 byla na Křínickém náměstí slavnostně odhalena pamětní deska k počtě originálního konstruktéra a rumburského rodáka Albina Huga Liebische. Tuto zajímavost by měl v brzké době připomenout pořad ČT „Toulavá kamera“ (vždy v neděli ráno).

(mrk)



## Se začátkem nového školního roku

Pro školáky jsou letošní letní prázdniny již minulostí, začal jim nový školní rok a s ním i nové povinnosti, na které mohli přes prázdniny v klidu zapomenout. Nyní již část svého odpoledního času tráví psaním úkolů a přípravou na delší den školy. To ale 1. 9. 2004, první den školního vyučování, neplatilo pro trojici nezletilých z Krásné Lípy, která zapomněla, že již začal nový školní rok a odpoledne si hodlala zpestřit jinou zábavou. Děti nezastavila ani zasklená výplň okna, kterou rozbily a následně vnikly do domu v Kyjovské ulici. Při prohlídce domu byli přistiženi hlídkou Policie ČR. A jakoby nestačilo, čeho se dopustili, všichni tři začali svorně popisovat muže, kterého údajně viděli z domu utíkat. Sami se prý jen chtěli podívat, co tento muž v domě dělal. Pořezaná ruka jednoho z mladíků, ale prozradila, že vše se ve skuteč-

nosti stalo jinak. Později se všichni přiznali, že k rozbítí skleněné výplně je přiměla zvědavost, co se vlastně v domě nachází. Ani jeden tak netušil, že se svým jednáním dopustili trestného činu porušování domovní svobody, u kterého by jim v případě dospělosti hrozil trest až tři roky vězení.

V souvislosti se začátkem školního roku se policie připravila, jak na poprázdninovou rozjařilost školáků, tak na stále neukázněné řidiče. A tak i v první den vyučování se konala dopravně bezpečnostní akce, která měla zejména řidičům ukázat, že prázdniny skončily a na silnicích v okolí škol je možné opět potkávat množství dětí. Další bezpečnostní akce proběhnou v první polovině září.

mjr. František Švejda,  
vedoucí OOP ČR Krásná Lípa

## Poslední možnost získat pro školu zdarma počítač

„Ach jóó, zase do školy...“, tak to určitě napadlo většinu školáků, když nedávno definitivně odzvonilo prázdninám. Škola ale nemusí být tak nudná, jak si mnozí žáci myslí, vždyť skoro každý předmět si lze zpříjemnit hrami a soutěžími.

České Švýcarsko o. p. s. a Správa Národního parku České Švýcarsko vyhlásily pro kolektivy žáků základních škol soutěž, jejíž samotný název: „Na počítači o počítač“ již napovídá, o co se bude soutěžit. Díky společnosti Appian Group, která je hlavním partnerem Národního parku České Švýcarsko, a společnosti Print@ctive obdrží vítězná škola za svou práci nový výkonný počítač. Uzávěrka soutěže je již 11. 10. 2004.

Ptáte se: „S čím začít? Stačí si vybrat jedno z námi předložených témat a vytvořit prezentaci, kde nebudou chybět obrázky,

fotografie, zajímavý text a hlavně vaše nápady. Ke zpracování můžete využít jak běžného programu Word, tak i speciálních programů Power Point nebo Corel. Výslednou prezentaci pak umístíte na CD – ROM, který nám zašlete na adresu obecně prospěšné společnosti České Švýcarsko.

Kromě již zmíněného počítače jsou pro vítěze připraveny zajímavé publikace z Českého Švýcarska a další ceny. Nejlepší práce budou prezentovány během slavnostního vyhlášení vítězů v Kulturním domě v Krásné Lípě a umístěny se svolením autorů na našich webových stránkách. Bližší informace na telefonním čísle: 412 354 838, 608 405 055, e-mail: vrtilkova@ceskesvycarsko.cz.

Jarmila Vrtílková České Švýcarsko o. p. s.,  
www.ceskesvycarsko.cz

# USNESENÍ

## ze 42. zasedání Rady města Krásná Lípa kanaaného dne 2. září 2004

### I. HLAVNÍ PROGRAM

#### 1. Zprávy pro 12. zasedání ZM

##### Usnesení RM č. 42 – 01

RM bere na vědomí jednotlivé zprávy pro jednání 12. zasedání ZM:

- Zpráva o hospodaření města za první pololetí 2004
- Zpráva o činnosti Základní školy, příspěvkové organizace
- Zpráva o činnosti České Švýcarsko o. p. s.
- Zpráva o plnění úkolů 11. ZM

#### 2. Základní škola, příspěvková organizace

##### Usnesení RM č. 42 – 02

RM se seznámila s přípravou nového školního roku a provedla následnou prohlídku nově upravených prostor Základní školy. RM vyslovuje poděkování a uznání ředitelce ZŠ Krásná Lípa a pedagogickému sboru za přípravu školských zařízení na nový školní rok.

#### 3. OZV č. 7/2004 – Požární řád města Krásná Lípa

##### Usnesení RM č. 42 – 03

RM doporučuje ZM schválit Obecně závaznou vyhlášku č. 7/2004 – Požární řád města Krásná Lípa ve znění dle předloženého návrhu.

#### 4. OZV č. 8/2004 – Stanovení podmínek k zabezpečení požární ochrany při akcích, kterých se zúčastňuje větší počet osob

##### Usnesení RM č. 42 – 04

RM doporučuje ZM schválit „Obecně závaznou vyhlášku č. 8/2004 – Stanovení podmínek k zabezpečení požární ochrany při akcích, kterých se zúčastňuje větší počet osob“, ve znění dle předloženého návrhu.

#### 5. Vodohospodářské poměry Šluknovska

##### Usnesení RM č. 42 – 05

RM bere na vědomí schválení Projektu Zlepšení vodohospodářských poměrů ve Šluknovském výběžku národní pracovní skupinou pro Evropský fond soudržnosti (v investičním objemu jedné miliardy Kč) a svolení starosty města místopředsedou Sdružení.

RM ukládá starostovi města urychlit přípravu projekčních prací na doplnění kanalizační soustavy ve městě a jednat se Severočeskou vodárenskou společností, a.s., Teplice o krytí části vlastního finančního podílu na realizaci stavby.

### II. DOŠLÁ POŠTA

#### 1. Prodej pozemků

##### Usnesení RM č. 42 – 06

RM doporučuje ZM schválit prodej p.p.č. 59/1 o výměře 238 m<sup>2</sup> a p.p.č. 61 o výměře 37 m<sup>2</sup>, vše k.ú. Krásná Lípa za účelem zřízení zahrady Jiřímu a Aleně Paterovým, bytem Krásná Lípa, Kyjevská 329/69 za cenu 20,- Kč/m<sup>2</sup>. Kupující uhradí veškeré náklady s prodejem spojené.

##### Usnesení RM č. 42 – 07

RM doporučuje ZM schválit prodej části p.p.č. 690, k.ú. Krásná Lípa dle předloženého návrhu za účelem zřízení zahrady Ing. Richardu a Ing. Květuši Nykolovým, bytem Praha 2, Karlovo nám. 30 za cenu 25,- Kč/m<sup>2</sup>. Geometrický plán bude vypracován za účasti pracovníků odboru výstavby a ŽP a schválen odborem výstavby a ŽP. Kupující uhradí veškeré náklady s prodejem spojené.

##### Usnesení RM č. 42 – 08

RM doporučuje ZM schválit prodej části p.p.č. 595, k.ú. Kyjov u Krásné Lípy dle předloženého návrhu za účelem zřízení zahrady Ing. Vladislavu Holému, bytem Plzeň, U Českého dvora 21 za cenu 15,- Kč/m<sup>2</sup> do základní výměry a nad základní výměru 50,- Kč/m<sup>2</sup>. Geometrický plán bude vypracován za účasti pracovníků odboru výstavby a ŽP a schválen odborem výstavby a ŽP. Kupující uhradí veškeré náklady s prodejem spojené.

##### Usnesení RM č. 42 – 09

RM doporučuje ZM schválit prodej části p.p.č. 595, k.ú. Kyjov u Krásné Lípy dle předloženého návrhu za účelem zřízení zahrady Pavlu Gálovi, bytem Krásná Lípa, Dlouhý Důl 57 za cenu 15,- Kč/m<sup>2</sup> do základní výměry a nad základní výměru 30,- Kč/m<sup>2</sup>. Geometrický plán bude vypracován za účasti pracovníků odboru výstavby a ŽP a schválen odborem výstavby a ŽP. Kupující uhradí veškeré náklady s prodejem spojené. Prodej je podmíněn prodejem druhé části p.p.č. 595, k.ú. Kyjov u Krásné Lípy.

##### Usnesení RM č. 42 – 10

RM doporučuje ZM schválit prodej p.p.č. 721 o výměře 506 m<sup>2</sup>, p.p.č. 719 o výměře 767 m<sup>2</sup> a p.p.č. 717 o výměře 667 m<sup>2</sup>, vše k.ú. Kyjov u Krásné Lípy za účelem zřízení zahrady Ludku a Taťáně Kůsovým, bytem Praha 8, Hnězdenská 583 za cenu 70,- Kč/m<sup>2</sup>. Vytyčení pozemků bude provedeno před projednáním v ZM. Kupující uhradí veškeré náklady s prodejem spojené.

##### Usnesení RM č. 42 – 11

RM doporučuje ZM schválit prodej p.p.č. 1600/3 o výměře 131 m<sup>2</sup>, k.ú. Krásná Lípa za účelem zřízení zahrady Ing. Jaroslavu Beránkovi, bytem Ústí nad Labem, Anežky České 31 za cenu 20,- Kč/m<sup>2</sup>. Vytyčení pozemku bude provedeno před projednáním v ZM. Kupující uhradí veškeré náklady s prodejem spojené.

##### Usnesení RM č. 42 – 13

RM doporučuje schválit prodej části p.p.č. 665, k.ú. Kyjov u Krásné Lípy dle předloženého návrhu za účelem zřízení zahrady Jaroslavu a Evě Fialovým, bytem Krásná Lípa, Kyjov 11 za cenu 30,- Kč/m<sup>2</sup>. Geometrický plán bude vypracován před projednáním v ZM za účasti pracovníků odboru výstavby a ŽP a schválen odborem výstavby a ŽP. Kupující uhradí veškeré náklady s prodejem spojené.

##### Usnesení RM č. 42 – 14

RM na základě žádosti kupujících a stanoviska KVŽP doporučuje ZM realizovat prodej pozemků dle usnesení ZM č. 17-12/2000 ze dne 7. 12. 2000 o prodeji p.p.č. 176/1 a p.p.č. 177, k.ú. Kyjov u Krásné Lípy RNDr. Lubomíru a RNDr. Jarmile Parohovým, bytem Děčín, Sládkova 1071/26, s vypuštěním podmínek dle § 2 odst. 8 Postupu ve věci prodeje a užívání nemovitostí ve vlastnictví Města Krásná Lípa, z důvodu přímého řešení vleklých sporů mezi budoucími vlastníky a jejich sousedy.

##### Usnesení RM č. 42 – 15

RM doporučuje ZM neschválit prodej p.p.č. 177 a části p.p.č. 176/1, k.ú. Kyjov u Krásné Lípy Jiřímu Benešovi, bytem Praha 6, Čs. armády 11 z důvodu prodeje jinému zájemci.

##### Usnesení RM č. 42 – 16

RM projednala nesouhlas Boženy Bezchlebové, bytem Krásná Lípa, Nerudova 21 proti usnesení ZM č. 11-07/2004 ze dne 17.6.2004 ve věci prodeje p.p.č. 654/6 a p.p.č. 652/12, vše k.ú. Krásná Lípa a doporučuje ZM trvat na svém původním usnesení.

##### Usnesení RM č. 42 – 17

RM doporučuje ZM neschválit prodej části p.p.č. 503/2 o výměře cca 150 m<sup>2</sup>, k.ú. Krásný Buk Tomáši Kotlabovi, bytem Kolín, Roháčova 260 z důvodu nevhodného rozdělení pozemku.

##### Usnesení RM č. 42 – 18

RM doporučuje ZM neschválit prodej části p.p.č. 817, k.ú. Vlčí Hora Haně Thiele, bytem Varnsdorf, Kollárova 319 z důvodu zachování pozemku pro potřeby města.

##### Usnesení RM č. 42 – 19

RM doporučuje ZM neschválit prodej p.p.č. 374/1 o výměře 391 m<sup>2</sup>, k.ú. Krásná Lípa Olze Minaříkové, bytem Rumburk, Palackého 206/2 do doby ukončení digitalizace pozemků.

##### Usnesení RM č. 42 – 20

RM doporučuje ZM neschválit prodej p.p.č. 2168/1 o výměře 1080 m<sup>2</sup> a p.p.č. 2168/2 o výměře 1160 m<sup>2</sup>, k.ú. Krásná Lípa Věře Strankové, by-

tem Böblingen, Rossbergstr. 30 a Blance Belgardtové, bytem Böblingen, Weltenbergstr. 27 z důvodu zachování pozemků pro potřeby města.

##### Usnesení RM č. 42 – 21

RM doporučuje ZM schválit prodej p.p.č. 1287/9 o výměře 850 m<sup>2</sup> a p.p.č. 1287/8 o výměře 575 m<sup>2</sup>, k.ú. Krásná Lípa za účelem výstavby rodinného domu Monice Dolejší, bytem Krásná Lípa, Komenského 1068/14 za cenu 20,- Kč/m<sup>2</sup> do základní výměry a nad základní výměru 30,- Kč/m<sup>2</sup>. Prodej bude realizován podle § 2 odst. 8 Postupu ve věci prodeje a užívání nemovitostí ve vlastnictví města Krásná Lípa. Kupující uhradí veškeré náklady s prodejem spojené.

##### Usnesení RM č. 42 – 22

RM doporučuje ZM zrušit usnesení ZM č. 09-31/2004 ze dne 19.2.2004 o prodeji p.p.č. 865/3, k.ú. Krásná Lípa Alžbětě a Karlu Čechovým, bytem Krásná Lípa, Varnsdorfská 85 a usnesení ZM č. 10-18/2004 ze dne 22.4.2004 o povolení splátkového kalendáře na úhradu kupní ceny z důvodu nesouhlasu žadatelů s podmínkami prodeje.

### 2. Pronájem pozemků

#### Usnesení RM č. 42 – 23

RM schvaluje pronájem p.p.č. 21/4 o výměře 30 m<sup>2</sup>, p.p.č. 11/2 o výměře 76 m<sup>2</sup>, p.p.č. 2797/2 o výměře 23 m<sup>2</sup> a p.p.č. 2798/4 o výměře 22 m<sup>2</sup>, vše k.ú. Krásná Lípa za účelem zřízení zahrady Pavlu Rokosovi, bytem Krásná Lípa, Vyhličky 339/15.

#### Usnesení RM č. 42 – 24

RM schvaluje pronájem p.p.č. 723 o výměře 682 m<sup>2</sup>, k.ú. Kyjov u Krásné Lípy za účelem sekání trávy Václavu Hiekemu, bytem Krásná Lípa, Nemocniční 1062/26.

#### Usnesení RM č. 42 – 25

RM ruší usnesení RM č. 39-08 2004 ze dne 15.7.2004 o pronájmu p.p.č. 144/1, 157/1, 261/3, 261/4, 145, vše k.ú. Kyjov Václavu Pešákovi, bytem Rumburk, Lesní 12 a Gabriele Sedláčkové, bytem Rumburk, Královská 2.

#### Usnesení RM č. 42 – 26

RM schvaluje bezúplatný pronájem p.p.č. 144/1 o výměře 3889 m<sup>2</sup>, p.p.č. 157/1 o výměře 636 m<sup>2</sup>, p.p.č. 261/3 o výměře 1802 m<sup>2</sup>, p.p.č. 261/4 o výměře 1959 m<sup>2</sup>, vše k.ú. Kyjov u Krásné Lípy za účelem pastvy koní Václavu Pešákovi, bytem Rumburk, Lesní 12 a Gabriele Sedláčkové, bytem Rumburk, Královská 2 za těchto podmínek:

- pronájem p.p.č. 145 o výměře 491 m<sup>2</sup>, k.ú. Kyjov u Krásné Lípy
- pronájem na dobu 5 let
- trvalé zachování průjezdu přes p.p.č. 261/3, p.p.č. 261/4 a p.p.č. 144/1, vše k.ú. Kyjov u Krásné Lípy
- po dobu pronájmu umožní žadatel užívání studny na p.p.č. 172, k.ú. Kyjov u Krásné Lípy pro veřejnost a zajistí její provozuschopnost se všemi náležitostmi.

#### 3. Studna na Sněžné

##### Usnesení RM č. 42 – 27

RM na základě žádosti Měú Rumburk, odbor ŽP doporučuje ZM zrušit usnesení ZM č. 10-14/2004 ze dne 22. 4. 2004 o prodeji p.p.č. 1347/2 a p.p.č. 1361, vše k.ú. Vlčí Hora.

#### 4. Byt

##### Usnesení RM č. 42 – 28

RM schvaluje převod nájmu bytu č. 1, Bezručova 359/15, Krásná Lípa z Rudolfa Hrbka na Jiřínu Dohnalovou bytem Bezručova 359/15, Krásná Lípa.

#### 5. Nebytové prostory

##### Usnesení RM č. 42 – 29

RM na základě žádosti Romana Kováře, neschvaluje prodloužení termínu předložení projektové dokumentace na rekonstrukci nebytových prostor v objektu Křínické nám. 6/11, Krásná Lípa do 30. 9. 2004.

##### Usnesení RM č. 42 – 30

RM projednala žádost Norberta Moravy o zrušení výpovědi nebytových prostor v objektu Křínické

náměstí 248/1, Krásná Lípa a rozhodla termín výpovědi prodloužit s konečnou platností do 30. 9. 2004 s tím, že uhradí nájemné za měsíc září 2004 do 10. 9. 2004.

#### 6. Dodatek č. 3 k mandátní smlouvě Usnesení RM č. 42 – 31

RM schvaluje dodatek č. 3 k Mandátní smlouvě uzavřené s Českou poštou, s.p. na zpracování datových souborů SIPO.

#### Usnesení RM č. 42 – 32

RM schvaluje dodatek č. 3 k Mandátní smlouvě č. 92/2003 organizace č. 400377 uzavřené mezi Městem Krásná Lípa a Českou poštou, s.p., Olšanská 38/9, Praha 3.

### III. RŮZNÉ

#### 1. Veřejná výzva na obsazení pracovního místa Usnesení RM č. 42 – 33

RM schvaluje vyhlášení veřejné výzvy na pracovní pozice – úředník finančního odboru a úředník odboru vnitřní správy, dle předloženého návrhu a ukládá Janu Kolářovi, tajemníkovi MěÚ její realizaci.

#### 2. Dodatek č. 3 k pojistné smlouvě č. 560 901487 9 Usnesení RM č. 42 – 34

RM schvaluje dodatek č. 3 k pojistné smlouvě č. 560 901487 9 na pojištění majetku města Krásná Lípa se společností KOOPERATIVA pojišťovna, a.s.

#### 3. Situace kolem lékárny Usnesení RM č. 42 – 35

RM bere na vědomí informace ve věci provozování a prodeje budovy Křínické náměstí 13/12 (lékárna).

#### 4. Areál bývalého Bonexu Usnesení RM č. 42 – 36

RM bere na vědomí zápis z jednání ve věci neplnění dlouhodobých zákonných požadavků ČÍZP ČR ve věci provozování výtopny, vypouštění odpadních vod a odpadového hospodářství v areálu bývalého Bonexu (Výtopna barevna) a zprávu o průběhu opakovaného prodeje předmětného majetku Správcem konkurzní podstaty.

#### 5. Platební výměry Usnesení RM č. 42 – 37

RM bere na vědomí Platební výměry č. 77 a 78 / 2004 Finančního úřadu Děčín a stanovisko města k těmto pochybným požadavkům a ukládá starostovi města, aby ve spolupráci s vedoucí ekonomického odboru D. Mrázovou a daňovým poradcem města podal odvolání, žádost o posečkáni a žádost o prominutí.

#### 6. Požadavek plnění starého závazku Usnesení RM č. 42 – 38

RM bere na vědomí dopis firmy Charlton, a.s., Praha s požadavkem na zaplacení domnělého závazku města za ručení na úvěr firmě ATS, s.r.o. Praha (kabelová televize) z roku 1994 a ukládá starostovi města odeslat nesouhlasnou odpověď.

#### 7. Dodatek

#### Usnesení RM č. 42 – 39

RM schvaluje dodatek ke smlouvě s Regionální rozvojovou agenturou Ústeckého kraje, a.s. na zpracování dokumentace – příloh dle upřesněných požadavků programu SROP – EU.

#### 8. Byty

#### Usnesení RM č. 42 – 40

RM vyhlašuje záměr obce pronajmout byt č. 22, Nemocniční 1137/6, Krásná Lípa I. kategorie o velikosti 1+1 (cca 30m<sup>2</sup>). Kauce ve výši 5.000,-Kč. Veškeré opravy a úpravy si nájemník provede na vlastní náklady.

#### Usnesení RM č. 42 – 41

RM schvaluje vrácení kauce Michalu Holubovi za byt č. 35, Nemocniční 1137/6, Krásná Lípa ve výši 5.000,-Kč.

#### Usnesení RM č. 42 – 42

RM schvaluje pronájem bytu č. 35, Nemocniční

1137/6, Krásná Lípa Tomáši Jaklovi bytem Nemocniční 1137/6, Krásná Lípa. Kauce se převede na nově přidělený byt. Veškeré opravy a úpravy si nájemník provede na vlastní náklady.

#### 9. Dodatek č. 1 ke smlouvě Usnesení RM č. 42 – 43

RM schvaluje uzavřít dodatek č. 1 ke smlouvě uzavřené s SČVK, a. s., Teplice. Dodatkem se mění výše měsíčních zálohových plateb za dodávku pitné vody a odvod odpadních vod na celkovou částku 84.200,- Kč.

#### 10. Smlouva na dodávku pitné vody Usnesení RM č. 42 – 44

RM schvaluje uzavřít smlouvu s SČVK, a. s., Teplice na dodávku pitné vody do objektu Pražská 615/27 (tělocvična), Krásná Lípa.

#### 11. Souhlas k trvalému pobytu Usnesení RM č. 42 – 45

RM uděluje souhlas k přihlášení k trvalému pobytu pro Vojtěcha Gažiovi, jeho družku Renatu Hlaváčovou a dceru Klaudivii Gažiovou na adresu Krásná Lípa, Pražská 271/20.

#### 12. Sociální výpomoc Usnesení RM č. 42 – 46

RM schvaluje poskytnutí finanční částky celkem 500,- Kč/den pro tři nezaopatřené děti Albína, Martina a Patrika Gažioví na nákup výživy a základních potřeb, do doby výplaty dávek sociální podpory a sociální péče maximálně na dobu deseti dnů. RM schvaluje poskytnutí služeb TS města spojených s pohřbem zdarma.

#### 13. Ukončení nájemní smlouvy Usnesení RM č. 42 – 47

RM schvaluje výpověď smlouvy o nájmu pozemku č. 97/23/70/015 na pronájem p.p.č. 1287/9, k.ú. Krásná Lípa s Karlem Bartlem, bytem Krásná Lípa, Nemocniční 1091, dle čl. V odst. 4, ke dni 30. 11. 2004.

#### 14. Kácení stromu Usnesení RM č. 42 – 48

RM schvaluje technickou výpomoc vlastníku p.p.č. 255, k.ú. Krásná Lípa při kácení dubu na tomto pozemku.

#### 15. Odstranění nepovolené stavby Usnesení RM č. 42 – 49

RM bere na vědomí provedení prací na odstranění nepovolené stavby otáčecí plochy a komunikace v obci Sněžná, které bylo Městu Krásná Lípa nařízeno rozhodnutím Krajského úřadu Ústeckého kraje, které bylo vydáno dne 4. 5. 2004 pod č.j.: 3220/DS/04/46709.

#### 6. Odvolání člena komise Usnesení RM č. 42 – 50

RM odvolává na vlastní žádost z komise výstavby a životního prostředí Václava Srpa, bytem Trnovanská 1270, Teplice.

#### 17. Likvidační komise města Krásná Lípa Usnesení RM č. 42 – 51

RM odvolává paní Jarmilu Rosovou z likvidační komise a jmenuje nové členy likvidační komise pana Karla Homolku vedoucího SMM a pana Pavla Bartoně vedoucího TS s okamžitou platností.

#### 18. Inventarizace majetku města Usnesení RM č. 42 – 52

RM odvolává Janu Kožnarovou z inventarizační komise k provedení inventarizace majetku města pro rok 2004 na Správě majetku města Krásná Lípa a jmenuje nového předsedu Miloslavu Matuškovou s okamžitou platností.

#### 19. Osadní výbor Usnesení RM č. 42 – 53

RM doporučuje ZM schválit zřízení tříčlenného osadního výboru pro část obce Vlčí Hora a Zahrady dle předloženého návrhu.

#### 20. Dar na sympozium Usnesení RM č. 42 – 54

RM schvaluje uzavření darovací smlouvy s Nadací

Duhová energie, Seifertova 55, 130 00 Praha 3 na projekt „Dřevoochařské sympozium TILIA 2004“.

#### 21. Pronájem fotbalového hřiště Usnesení RM č. 42 – 55

RM schvaluje bezplatný dvouhodinový pronájem fotbalového hřiště k přátelskému utkání mezi Krásnou Lípou stará garda a exparty z Velké Británie dne 9. 10. 2004 od 13.00 hodin.

#### 22. Plán akcí kulturního domu Usnesení RM č. 42 – 54

RM schvaluje plán akcí kulturního domu na měsíc září 2004.

### IV. INFORMACE

#### RM dále projednala tuto informaci:

- přírodní dědictví UNESCO
- zápis z mimořádné schůze výboru občanského sdružení Lípka
- článek z Děčínského deníku – přístup do kostela na Sněžnou
- hasičský záchranný sbor Ústeckého kraje – zápis o kontrole dodržování povinností
- zeměpisný a cestopisný měsíčník – Země Světa (České Švýcarsko, Labské pískovce)
- kopie článku – značka UNESCO se vyvažuje zlatem
- přehled popelnic v Krásné Lípě k 31. 08. 2004
- kontrola plnění uzavřených smluv k bývalým vojenským objektům ve Vlčí Hoře
- privatizace panelových domů
- návštěvnost a internet v Městské knihovně

#### RM dále projednala zápisy z těchto komisí:

- cestovního ruchu ze dne 31. 5. 2004
- finančního výboru ze dne 1. 9. 2004
- kulturní komise ze dne 31. 8. 2004

### Inzerce

České Švýcarsko, o.p.s. ([www.ceskesvycarsko.cz](http://www.ceskesvycarsko.cz)) hledá kolegu/kolegyni na pozici manažera oddělení informačních středisek Národního parku České Švýcarsko a šetné turistiky. Očekáváme: VŠ vzdělání, manažerské dovednosti, znalost obchodní problematiky, samostatnost, flexibilitu, řídicí průkaz sk. B, MS Office. Nabízíme: dynamickou pracovní náplň, motivující ohodnocení, přátelivý kolektiv a možnost získání služebního bytu. Strukturovaný životopis a motivační dopis zasílejte do 10. 10. 2004 na e-mail: [haluskova@ceskesvycarsko.cz](mailto:haluskova@ceskesvycarsko.cz), bližší informace na tel 412 354 840.

České Švýcarsko, o.p.s. přijme odborného PR asistenta pro zajišťování propagace společnosti a její činnosti – správa dynamických webových stránek, práce s médii a realizace výstav. Požadujeme: SŠ, VŠ vzdělání, sociální dovednost, samostatnost a kreativitu. Nabízíme: práci v mladém kolektivu a odpovídající ohodnocení. Strukturovaný životopis s případnými ukázkami své dosavadní činnosti zašlete do 15. 9. 2004. Kontakt: [stefackova@ceskesvycarsko.cz](mailto:stefackova@ceskesvycarsko.cz), tel. 412 354 838, [www.ceskesvycarsko.cz](http://www.ceskesvycarsko.cz).

**CZECH PAN** s.r.o.

- plovoucí podlahy
- stěnové panely
- desky OSB3
- příslušenství
- koupelnový nábytek, broušení nástrojů, palubky,
- podlahové lišty, tmely, silikony, montážní pěny atd.

**NAVŠTIVTE NAŠI VZORKOVOU PRODEJNU!**

CZECH PAN s.r.o. | Čel. Látav 706 | 407 47 Varnsdorf  
tel./fax: 412 384 915 | [info@czchpan.cz](mailto:info@czchpan.cz) | [www.czchpan.cz](http://www.czchpan.cz)  
Po-Pá 8.00-12.00, 13.00-17.00, So 8.00-11.00

## Zkrátka

• Členové Rady města Krásná Lípa obešli jako každoročně počátkem školního roku školská zařízení ve městě a zjistili, co všechno se zde přes prázdniny proměnilo k lepšímu. Na žáky čekají nově vymalované a nově zařízené třídy v hlavní budově, nové třídy pro prvňáčky a vyrovnávací třídu i s hernou a mnoho dalšího. Vzorně jsou také připraveny mateřské školy. Rada města děkuje ředitelce základní školy, pedagogickému sboru a všem zaměstnancům, kteří k proměně naší školy přispívají, a vyjadřuje jim své uznání.

• Do 23. 8. 2004 provedli pracovníci Technických služeb města Krásná Lípa v nejnútnejším rozsahu úpravy tzv. otáčecí plochy a komunikace ve Sněžné. Na základě rozhodnutí Krajského úřadu Ústeckého kraje z pozemků města zmizela nezákonná stavba, která tu bez náležitých povolení vyrostla před třiceti lety.

• Technické služby města Krásná Lípa přestaly od 1. 8. 2004 poskytovat jakékoli služby pro podnikatelské subjekty z důvodu faktické nemožnosti plnění všech požadavků daných předpisy. Současně budou ze stejného důvodu omezeny i některé služby pro občany.

• V srpnu vyšel zeměpisný a cestopisný měsíčník Země světa - celé číslo bylo tentokrát věnováno krajině a historii Českého Švýcarska a Labských pískovců. Na šedesáti stranách je množství zasvěcených příspěvků a barevných fotografií z Národního parku. Monotematické číslo je za 40 Kč k dostání i v Informačním středisku NP České Švýcarsko v Krásné Lípě.

## Zveme vás na Dny otevřených dveří do rumburské Lorety

Letos uplynulo již 300 let od položení základního kamene rumburské Lorety, barokní perly Šluknovska. Výročí si Rumburští připomenou ve dnech 11.-12. září 2004. Historické ambity mezi 8.00-17.00 hod ožíví přehlídka ručních řemesel. Sebe a své blízké budete moci potěšit nejen výrobky z keramiky, dřeva či kůže, ale také přírodní kosmetikou, nebo exotickými čaji. Chybět nebude ani zajímavý kulturní program:

V sobotu 11. 9. 2004 - koncert v kostele sv. Vavřince (17.00 hod), účinkují: Jana Fiedlerová - soprán (ČR), Vanda Březinová - soprán (ČR), Armen Karapetjan - bas (Arménie) a Šárka Krejčí - klávesy (ČR)

V neděli 12. 9. 2004 - divadelní představení KOCOUR V BOTÁCH (14.00 hod), v areálu Lorety. Představení na motivy známé pohádky s činoherci a velkými loutkami uvádí pro pobavení dětí i dospělých společnost ELF.

Akce byla podpořena Česko-německým fondem budoucnosti. (vik)

## KINO Krásná Lípa - Září 2004

Pondělí 13. 9.	ZLODĚJ ŽIVOTŮ	18:00 hod	od 12 let
Další vyšínutý vrah, další temný thriller... Tentokrát s božskou Angelinou Joliovou.			
Sředa 15. 9.	LUPIČI PANÍ DOMÁCÍ	18:00 hod	ml. přístupno
Tom Hanks a jeho parta hloupých zlodějí versus pobožná černá vdova. Temná jižanská komedie v režii bratrů Coenových.			
Pondělí 20. 9.	CASABLANCA	18:00 hod	ml. přístupno
Nejklasičtější klasika a zároveň jeden z nejmilovanějších filmů všech dob. Milostná romance z roku 1942 na pozadí válečných událostí nepřestává vzrušovat, dojímat a bavit			
Sředa 22. 9.	SPIDER MAN 2	18:00 hod	ml. přístupno
ČESKÁ VERZE Obě strany osobnosti Petera Parkera mají v pokračování comicsového hitu problémů opět nad hlavu			
Sředa 29. 9.	SHREK 2	*X* 18:00 hod	ml. přístupno
ČESKÁ VERZE Shrek s oslem jsou znovu tady, jako živoucí důkaz toho, že se stále umějí nátáčet pohádky pro děti libovolného věku			
			95 min, děti 40 Kč, dospělí 60 Kč
*X* = na film nelze uplatnit volnou vstupenku			

## Literární soutěž s Harry Potterem

Deset otázek a jeden bonus připravila pro své čtenáře na měsíc září Městská knihovna v Krásné Lípě. Tři nejpozornější čtenáři, kteří dobře znají první díl vyprávěné o kouzelnickém učni Harry Potterovi, získají zajímavé ceny. Stačí jim, např. vědět, co je to famfrpál, nebo nakreslit Chloupka. Přesné znění soutěžních otázek najdete v městské knihovně.

(vik)

## Město Krásná Lípa

zastoupené tajemníkem Městského úřadu Krásná Lípa v souladu se zákonem č. 312/2002 Sb. vyhláší

**VEŘEJNOU VÝZVU na obsazení pracovní pozice – úředník finančního odboru**

Tato funkce bude zařazena do 7. platové třídy v souladu se zněním zákona č. 143/1992 Sb. ve znění pozdějších předpisů. Nástup do pracovního poměru k 1. 11. 2004.

### Požadavky:

- splnění předpokladů podle §4 zákona č. 312/2002 Sb., o úřednících územních samosprávných celků, v platném znění
- ukončené úplné středoškolské vzdělání – ekonomické zaměření
- praxe v oblasti ekonomických a administrativních činností
- dobré komunikační a organizační schopnosti
- schopnost samostatného rozhodování
- velmi dobrá znalost práce na PC (uživatelské programy Word, Excel)

**Uchazeč podá písemnou přihlášku, která musí obsahovat tyto náležitosti:**

- jméno, příjmení a titul uchazeče
- datum a místo narození uchazeče
- státní příslušnost uchazeče
- místo trvalého pobytu uchazeče
- číslo občanského průkazu (číslo dokladu)

## Krásná Lípa se vrátí do středověku

Volné sdružení šermířů Coram ve spolupráci s Městem Krásná Lípa připravuje Jeden den ve středověku aneb rytířské klání v Krásné Lípě. Ve dnech 24. 9.-25. 9. 2004 městem projde průvod rytířů s loučemi, odehraje se rytířský turnaj, večerní představení Rytíř a smrt, vystoupí ústecká šermířská skupina Askalon, pražská skupina Gryf a děčínští Parchanti. Mezi vystoupeními je připraven bohatý program pro děti. Vstupné pro dospělé je 50 Kč, pro děti do 15 let 25 Kč, děti do 6 let mají v doprovodu dospělého vstup zdarma. (vik)

- povolení k pobytu, jde-li o cizího státního příslušníka)
- datum a podpis uchazeče

### Uchazeč připojí tyto doklady:

- životopis, ve kterém uvede údaje o dosavadních zaměstnáních a odborných znalostech a dovednostech
- výpis z evidence Rejstříku trestů ne starší tři měsíce (cizí státní příslušník doloží obdobný doklad vydaný domovským státem)
- ověřenou kopii dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání

Uchazeč podá písemnou přihlášku v uzavřené obálce s označením: „Výběrové řízení - úředník finančního odboru MěÚ - neotvírat“ do 30. 9. 2004 osobně do podatelny MěÚ Krásná Lípa nebo doporučeně poštou na adresu: Město Krásná Lípa, k rukám tajemníka MěÚ, Masarykova 6, 407 46 KRÁSNÁ LÍPA.

Jan Kolář  
tajemník MěÚ

### Inzerce

Poáitaov v búr partnera  
seznamovací AGENTURA 1+1, s.r.o.  
od 15. 9. 2004 v Rumburku,  
tř. 9. května 390/5, St, át 10-17  
hod,  
tel. 412 383 554, 728 267 710.

## Normální je „odpady třídít“

- dnes o sběrovém skle a drobných kovech,  
4. díl seriálu

Obsah odpadových pytlů se sběrovým – lahvoým sklem se dále ve firmě Pro EKO Vdř třídí podle barev a drtí se na skleněné střepy. Sklo ze zelených separačních kontejnerů, kde není zohledněno barevné rozřídění, končí, z důvodu nemožnosti dotřídění barevně smíšených střepů, v objemu skla barevného. Má-li být sklo recyklovatelné, musí být zbaveno jakýchkoliv netavitelných a ostatních příměsí jako jsou keramika, kamešina, porcelán apod.! Dále do sběrového skla nesmí přijít TV obrazovky, zářivkové trubice, skla borosilikátová, olovnatá, kolorovaná, lepená, drátová, opálová, zrcadla a skla jinak kontaminovaná nebo aktivovaná.

Vysoká kvalita vyřídění pak předurčuje recyklaci bez dalšího mezistupně přímo ve sklářských vsázkách. Expedici skla, po nadcení 20 až 25 tun střepů, provádíme zhruba jeden až dvakrát za čtvrtletí, ať už vagónovou, nebo automobilovou přepravou přímo do skláren. Za uvedení též stojí skutečnost, že sklo je při důsledném vyřídění nekonečně dlouho recyklovatelné.

Drobných kovů, které jsou předmětem sběru, je díky relativně příznivým výkupním cenám Kovošrotu podstatně méně než odpadů ostatních. Obsah pytlů s drobnými kovy třídíme pouze na železné a neželezné a ty pak předáváme zmíněnému Kovošrotu.

Tímto čtvrtým článkem jsme snad, až na drobnosti, vyčerpali plánovaný obsah témat. V otříděném seriálu bylo uvedeno, jak v pojetí firmy Pro Eko Varnsdorf vypadá sběr a následně využití tříděných odpadů. Děkujeme za Váš podíl, jež je nedílnou součástí ochrany životního prostředí.

Závěrem připomeneme, že obyvatelé Krásné Lípy mohou odpady třídít několika různými způsoby: Do sběrových pytlů (slouží pro sedm oddělených komodit, tedy pro sběr, papír, nápoj, karton, textil, plasty, sklo, polystyren a drobné kovy), do barevných separačních kontejnerů (slouží pro třídění třech komodit - sběr, papír, plasty a sklo), do rukávců v panelových domech (slouží pro ukládání PET lahvi) a další nezanedbatelnou možností je odložení vyříděných odpadů ve sběrovém dvoře, umístěném v areálu Technických služeb.

Milan Hulán  
Pro EKO VARNSDORF, s. r. o.

## Turnaj v plážovém volejbalu „O Pohár GPJ“

Nově vybudovaný sportovní areál zažívá svou první sezónu. Pro všechny příznivce plážového volejbalu přichystal příjemné překvapení v podobě uspořádaného turnaje smíšených družstev (hráčka a hráč) Tomáš Jakl. Turnaj nesl název „O Pohár GPJ“ a odehrál se v sobotu 21. 8. 2004 pod sice podmráčeným, ale přece jen neskrápljícím nebem. Sešlo se tu deset družstev odhodlaných utkat se nejen o kosmetiku Avon, kterou sponzorovala A. Žuchová z Rybníště, ale hlavně o krásný putovní pohár, památní plakety, nezbytné šampaňské a další ceny připravené firmou GPJ.



Po rozlosování soupeřili týmy ve dvou skupinách po pěti, následně se bojovalo o umístění. Potěšila nás také účast družstva z Rybníště, jehož početná skupina fanoušků okořenila svým silným zaujetím pro hru a povzbuzováním atmosféru turnaje a přispěla k pohodovému a veselému průběhu klání. Nutno dodat, že jejich tým skutečně bojoval s nasazením, úsměvem na rtech a v duchu

hesla: „Není důležité vyhrát, ale zúčastnit se!“ Nálada byla skvělá, ale s postupujícím časem přituhovalo a bylo k vidění mnoho parádních volejbalových okamžiků v bojích o přední místa.

Vyvrcholením dne bylo podvečerní finále mezi zkušenými dvojicemi: Podhorská - Podhorský a Smolová - Jakl, které mělo punc kvalitní hry s pěknými herními prvky a dlouhými obětavými výměnami. Putovní pohár a plakety za první místo si nakonec odnesla dvojice Podhorská a Podhorský. Další pořadí na předních místech: 2. Smolová a Jakl, 3. Lešová a Krček, 4. Chloubová a Byžovský

Jak již bylo řečeno, není vždy nejdůležitější zvítězit, ale projev sportovního ducha, smysl pro fair play a radost ze hry je tím, co dělá sport krásným. Letošním prvním ročníkem turnaje „O Pohár GPJ“ se, jak doufáme, otevřela další pěkná sportovní tradice, za což pořadatelé děkujeme a těšíme se na ten příští ročník.

D. Lehoczka, TJ odbíjená



## Město Krásná Lípa

zastoupené tajemníkem Městského úřadu  
Krásná Lípa v souladu se zákonem č.  
312/2002 Sb. vyhlašuje

### VEREJNOU VÝZVU na obsazení pracovní pozice – úředník odboru vnitřní správy

Tato funkce bude zařazena do 6. platové třídy v souladu se zněním zákona č. 143/1992 Sb. ve znění pozdějších předpisů. Nástup do pracovního poměru k 1. 11. 2004.

#### Požadavky:

- o splnění předpokladů podle §4 zákona č. 312/2002 Sb., o úřednících územních samosprávných celků, v platném znění
- ukončené úplné středoškolské vzdělání – všeobecné nebo ekonomické zaměření
- praxe v oblasti administrativních činností
- dobré komunikační a organizační schopnosti
- schopnost samostatného rozhodování
- velmi dobrá znalost práce na PC (uživatelské programy Word, Excel)

**Uchazeč podá písemnou přihlášku, která musí obsahovat tyto náležitosti:**

- jméno, příjmení a titul uchazeče
- datum a místo narození uchazeče
- státní příslušnost uchazeče
- místo trvalého pobytu uchazeče
- číslo občanského průkazu (číslo dokladu)
- povolání k pobytu, jde-li o cizího státního příslušníka)
- datum a podpis uchazeče

#### Uchazeč připojí tyto doklady:

- životopis, ve kterém uvede údaje o dosavadních zaměstnáních a odborných znalostech a dovednostech
- výpis z evidence Rejstříku trestů ne starší tři měsíce (cizí státní příslušník doloží obdobný doklad vydaný domovským státem)
- ověřenou kopii dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání

Uchazeč podá písemnou přihlášku v uzavřené obálce s označením: „Výběrové řízení - úředník odboru vnitřní správy – neotvírat“ do 30. 9. 2004 osobně do podatelný MěÚ Krásná Lípa, nebo doporučeně poštou na adresu: Město Krásná Lípa, k rukám tajemníka MěÚ, Masarykova 6, 407 46 KRÁSNÁ LÍPA .

Jan Kolář – tajemník MěÚ